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La información proporcionada es precisa y confiable. Sin embargo, si hay omisiones o deficiencias, por favor, tenga la amabilidad de disculparnos y damos la 
bienvenida a sus valiosos comentarios y sugerencias sinceramente. 

Por favor tenga en cuenta que sugerimos resolver problemas a través de distribuidores, ya que pueden estar más familiarizados con las condiciones y necesidades 
especificas de su área. Sin embargo, independientemente de su elección, estaremos encantados de ayudarlo. 

Correo electrónico de servicio al cliente: cs@putianhouse.com 

Un Manual de Instalación 
Al redactar este manual, hemos tratado de ser precisos y estamos seguros de que si tiene cualquier problema al usar nuestros productos o al leer este Manual de 
Instalación, Je sugerimos que primero se comunique con su distribuidor para obtener una respuesta rápida y un servicio localizado. Si necesita contactamos 
directamente, aquí están nuestros detalles de contacto de servicio al cliente: 

Este conjunto de Manual de Instalación incluye las siguientes partes: 

Los derechos de autor del Manual de Instalación pertenecen a Zhejiang Putian Integrated Housing Co., Ltd. (en adelante denominada Putian Housing), y nos 
reservamos el derecho a corregirlo. Sin permiso, los usuarios no deben copiar o difundir este manual sin autorización, y asumirán las consecuencias de cualquier 
infracción a esta regla. 

Antes de instalar el producto, lea detalladamente las secciones relevantes del Manual de Instalación y siga los pasos para operar de manera segura y estándar, para 
evitar pérdidas innecesarias. 

Para ayudarlo a dominar rápidamente el método de instalación de nuestros productos, hemos provisto un Manual de Instalación junto con el producto. 

Agradecemos que haya elegido los productos de nuestra empresa. Como cliente valorado, es un honor para nosotros. 

Preliminares 
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Kit de accesorios y herramientas 
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l. Fundación 
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2. lnstallation d'Accessoires de Levage 



7 

Primero 

4 
X 

3. Colocación 



Retirar BOl 

4. Retirar Accesorio de Levantamiento 
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& Retire solo el perno 1# 
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& Retire solo el perno 1# 
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5. Retire el perno 1# de la correa 
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6. Instalación del Soporte de Montaje 
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1XC02 2XB02 2XA03 

Instalación del Soporte de Montaje 



12 

2XC05 

o 

7. Levantamiento del Panel de Techo 
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8. Insertar el Soporte de Apoyo 
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9. Sostén del Panel de Techo 
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1XC02 4XA03 1XB05 1XB04 

10. Instalación de Accesorios Plegables 
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1XC02 4XA03 1XB05 1XB04 

Instalación de Accesorios Plegables 



11. Instalación de la Grua 
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Instalación de la Grua 
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12. Retirar las Correas 
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& Asegurar la unüormidad en ambos lados Mantener un estado tenso 

13. Depósito del Panel de Piso 
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Retirar B04 , BOS 

14. Retirar los Accesorios Plegables 



22 

Q))._ 

~-~ 

1XC02 10XA03 5XB03 

o o 

15. Instalación de Montajes de Accesorios para Paneles de Parede 
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Asegúrese de que los montajes estén 
instalados correctamente antes de plegar 

16. Levantamiento del Panel de Parede 
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& No se vaya antes de que los accesorios de montaje en la parte 
inferior del panel de pared estén fijados de manera segura. 
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17. Instalación de Accesorios de Montaje para Paneles de Parede 
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------\ l8. Desplegar el Panel de Parede 
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Retirar el soporte de apoya 

Para evitar raspaduras en el suelo, asegúrese de usar un protector de 
PVC al desplegar el panel de pared. 

Para evitar raspaduras en el suelo, asegúrese de usar un protector de 
PVC al desplegar el panel de pared. 

Desdoblar el panel de pared (frente) 
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19. Verificar si la plegado está en su lugar 
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20. Bloquear los paneles de pared 
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21. Plegado Completo 
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D01/D02 (Tenga cuidado 
con la dirección) 
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22. Instalación de Base de Encofrado 
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Instale el sellador de gomma dentro del área indicada 
por las lineas punteadas. 

23. Sellador de Gomma para la Parede 
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Instalación del Sellador de Gomma para la Parede 
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Instale el sellador de gomma dentro del área indicado 
por las lineas discontinuas. 
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24. Instalación del Sellador de Gomma para el Techo 
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Instalación del Sellador de Gomma para el Techo 
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D03 1XC08 

25. Instalación del Sellador de Gomma del Base de Encofrado 
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26. Montaje de protectores de esquina superior 
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27. Montaje de protectores de esquina superior intermedio 
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28. Montaje de protectores de has 
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Montaje de protectores de base 
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29. Diagrama de Puntos de Aplicación de Sellador 
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30. Instalación de Accesorios de Terraplén 
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Instalación Interior 
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l. Esquema de Posición de Instalación de Encofrado Interior 
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2. Instalación de Encofrado Interior 
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~ El Exceso de SelJador 
~ Puede Derramarse 
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& Es Suficiente el Sellador en Puntos 
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3. Aplicación de Sellador en Interiores 


